Виды, условия и сроки оказания 
медицинской помощи
В рамках обязательного медицинского страхования ООО «ЭСТЕДЕНТ» осуществляет следующие виды работ
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
стоматологии;
4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
 стоматологии;
 стоматологии терапевтической;
стоматологии хирургической;
 
В ООО «ЭСТЕДЕНТ» по  полису ОМС оказывается стоматологическая помощь территориально закрепленному населению, при неотложных состояниях - независимо от места регистрации и проживания. Граждане при обращении в медицинскую организацию обязаны предоставить документ, удостоверяющий личность и полис ОМС.
В ООО «ЭСТЕДЕНТ»  в объеме Территориальной программы государственных гарантий взрослому населению г. Челябинска оказывается терапевтическая стоматологическая помощь.
[bookmark: _GoBack]По медицинскому полису ОМС на стоматологическом приеме выполняется: осмотр, консультативный прием по направлению врачей других специальностей, удаление зуба, лечение кариеса зубов и его осложнений (пульпит, периодонтит), лечение заболеваний слизистой оболочки полости рта, пародонта.
Cроки ожидания составляют:
- при оказании неотложной помощи - не позднее 2 часов с момента обращения в регистратуру;
- в плановом порядке - не более 14 дней. 
Виды и формы оказания медицинской помощи, предоставляемой населению Челябинской области бесплатно населению Челябинской области в рамках Территориальной программы бесплатно предоставляются следующий вид медицинской помощи:
первичная медико-санитарная помощь, в том числе доврачебная, врачебная и специализированная;
Первичная медико-санитарная помощь является основой системы оказания медицинской помощи и включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения. Первичная медико-санитарная помощь оказывается бесплатно в амбулаторных условиях.
Первичная доврачебная медико-санитарная помощь оказывается фельдшерами, акушерами и другими медицинскими работниками со средним медицинским образованием (в т.ч зубными врачами, гигиенистами стоматологическими).
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами-специалистами (в т.ч. врачами-стоматологами), включая врачей-специалистов медицинских организаций, оказывающих специализированную медицинскую помощь.
Медицинская помощь оказывается в следующих формах:
экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;
неотложная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;
плановая - медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
Иностранным гражданам (в том числе из других стран Содружества Независимых Государств), застрахованным в системе ОМС и имеющим страховой полис, предоставляется бесплатная медицинская помощь в рамках Территориальной программы.
Сроки ожидания медицинской помощи:
Сроки ожидания получения первичной специализированной медико-санитарной помощи в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, не должны превышать 14 календарных дней.

